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Tisztelt Elnök Úr! 

A Bizottság köszönetet mond az Országgyűlésnek a Bizottság 2023. évi munkaprogramjáról 

(Egységében erős Unió) (COM(2022) 548 final) alkotott véleményéért. 

A munkaprogramban foglaltaknak megfelelően az Ukrajnának nyújtott támogatás továbbra is 

szilárd és határozott marad, és jövőbeli fellépéseink egyik fő irányvonalát képezi. 

A bővítési folyamat keretében a Bizottság nyomon követi az EU alapját képező értékekkel – például 

az emberi jogoknak, köztük a kisebbségekhez tartozó személyek jogainak a tiszteletben tartásával 

– kapcsolatban elért eredményeket, és jelentést készít azokról. A felülvizsgált bővítési módszertan 

a korábbiaknál is nagyobb hangsúlyt fektet az uniós csatlakozáshoz nélkülözhetetlen alapvető 

reformok kiemelt fontosságára. A vonatkozó reformprogramok terén folyamatos előrelépés 

várható, kézzelfogható eredményeket mutatva például olyan területeken, mint a demokratikus 

intézmények működése és a közigazgatási reform, valamint a teljes körű uniós tagság felé vezető 

úton való előrelépés a demokráciának, a jogállamiságnak és az emberi jogoknak – köztük a 

kisebbségekhez tartozó személyek jogainak – tiszteletben tartása és védelme révén. 

Ami a nemzeti helyreállítási és rezilienciaépítési tervet illeti, a Bizottság megbeszéléseket folytat 

a magyar kormánnyal annak megkönnyítése érdekében, hogy Magyarország olyan REPowerEU-

fejezetet nyújtson be, amely reformokat és beruházásokat tartalmaz a REPowerEU-terv 

célkitűzéseinek – nevezetesen az energiamegtakarításnak, a tiszta energia termelésének és az 

energiaellátás diverzifikálásának – a megvalósítására. Minden tagállamot felkértünk arra, hogy 

2023 áprilisáig nyújtson be egy olyan módosított helyreállítási és rezilienciaépítési tervet, amely 

magában foglal egy REPowerEU-fejezetet is. Amint a Tanács elfogadja a módosított tervet, a 

REPowerEU-fejezetben foglalt reformok és beruházások a helyreállítási és rezilienciaépítési terv 

szerves részét fogják képezni. 

A zöld és digitális kettős átállás megvalósítása kulcsfontosságú az EU versenyképessége 

szempontjából, és továbbra is központi prioritás marad. Ami a települési szennyvíz kezeléséről 

szóló irányelv javasolt felülvizsgálatát1 illeti, a lehetséges hatások elemzésére minden javasolt 

intézkedés esetében sor került, ideértve az irányelv hatályának kiterjesztését is. Az egyes 
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tagállamok kiindulási helyzetének figyelembevételére olyan határidők meghatározásával került 

sor, amelyek minden tagállam számára elfogadhatók lesznek. Idetartozik különösen az irányelv 

hatályának az 1000 lakosnál nagyobb városokra való kiterjesztéséhez javasolt 2030 végi határidő, 

amelyet a jelenlegi végrehajtási szakaszokat figyelembe véve minden tagállam megvalósíthatónak 

tart. 

A növényvédő szerek fenntartható használatáról szóló új rendeletre irányuló javaslattal2 

kapcsolatban a Bizottság visszautal azokra az elemekre, amelyeket az Országgyűlésnek a 

javaslatról alkotott, 2022-ben megküldött véleményére adott részletes válaszában (C(2023) 267 

final) fogalmazott meg. 

A migráció területén a Bizottság elkötelezett amellett, hogy támogassa a tagállamokat a 

határvédelmi képességek megerősítésében. A cél a kulcsfontosságú külső határok megerősítése 

célzott intézkedések révén, az integrált határigazgatási stratégiának megfelelően kombinálva a 

Frontex személyi és eszközállományának bevetését és az uniós források mozgósítását. A 

menekültügyi és kiutasítási eljárások felgyorsítása, valamint az észak-afrikai partnerek kutatási és 

mentési kapacitásának megerősítése terén tett intézkedéseket a migránscsempészek és 

emberkereskedők elleni küzdelem terén tett fokozott erőfeszítések egészítik ki. 

Ami az európai tömegtájékoztatás szabadságáról szóló jogszabályra irányuló javaslatot3 illeti, a 

Bizottság visszautal azokra az elemekre, amelyeket az Országgyűlésnek a javaslatról alkotott, 

2022-ben megküldött indokolt véleményére adott részletes válaszában (2023. április 3., C(2023) 

2452 final) fogalmazott meg. 

A Bizottság reméli, hogy az Országgyűlés hasznosnak találja a fenti elemeket, és várakozással 

tekint a politikai párbeszéd jövőbeli folytatása elé. 

Tisztelettel: 
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